

MURCIA DEPORTIVA

NUM. 71

MURCIA, 24 DE SEPTIEMBRE DE 1945

3.^a EPOCA



DEL PARTIDO R. MURCIA - ALCOYANO.- El árbitro, Sr. Escartín, posa con los capitanes de ambos equipos antes del encuentro. - Equipo del R. Murcia, vencido ayer en la Condomina. - Notable conjunto del C. D. Alcoyano, que ganó por 3-2 a los realistas en el partido de ayer.

Campeonatos de España del F. de J. - 1944-45

Lugar, clasificación y formación de los equipos participantes:

BALOMPIE

En Murcia (Campeón de España). Formaban el equipo los camaradas Aulló, de Aguilas; G. Aguilar, Garrigós, Rubio, Mengual y León, de Espinardo; Garrido y Herrero, de Alcantarilla; Migas, de Totana, y S. Pedreño, Cánovas, Silvente y Escolano, de Murcia.

VELA

Sobre snipe. En Santander (Campeón de España). Tripulado por Lucas, de Cartagena.

BALONCESTO

En Huesca (Campeón de España). ko, Maona, F. Ruiz, J. Ruiz, Sánchez, Morejón, Bernal y Martínez, de Murcia.

NATACION

En Santander. López Arce, de Murcia, campeón de España en 66 m. libres. El equipo se clasificó en cuarto lugar y estaba formado por López Arce, Mora, Armiñana, Herrero, Rodríguez y Pavia, de Murcia; P. Cuadrado, Balanza, Navarro, Sáez, Alonso, F. J. Pérez Cuadrado y López, de Cartagena; Díaz, de Aguilas; Martínez, de Alcantarilla; y Molina, de Pliego.

BALONMANO

En Ciudad Real (sub-campeón de

las; Perales, de Cartagena, y Cazorra, Aguirre, Morejón, M. Martínez, Ferrer, Juevas, Talako, Bernal, y Madrona, de Murcia.

AJEDREZ

En Albacete (sub-campeón de España). Carrillo, de Cieza.

REMO

En Avilés, sub-campeón de España en piragua biplaza, carrera de fondo (6.000 metros, tripulada por Gómez y Martínez, de San Pedro del Pinatar. Sub-campeón de España en piragua cuatriplaza, carrera de fondo, tripulada por Olmos, Martínez y Gómez, de San Pedro del Pinatar, y Pagán de Cartagena. Clasificación individual por equipos, cuarto lugar.

BOXEO

En Zaragoza. Morejón, de Murcia, se clasifica sub-campeón de España en el peso mosca.

PELOTA NACIONAL

En Palencia, clasificados por equipos en séptimo lugar, estando formados en la modalidad "a mano" por Balsa, de Alhama, y Ruiz, de Lorca. En la modalidad "a pala", por Pérez-Cuadrado, de Cartagena, y Cayuela, de Murcia.

CICLISMO

En Tortosa. Clasificados por equipos en el décimo lugar, Los forma-

ba Giménez, Bernabé, Belmonte, Sánchez e Iniesta, de Murcia.

ATLETISMO

En Avilés. Clasificados por equipos en el 17 lugar. Los formaban Navarro, Carbonell, F. Tomás y Martínez, de Yecla; Guardiola, de Jumilla; Soler y Pagán, de Cartagena; J. López, de Archena; Ruiz, de Lorca y Marín, Escolano, Máiquez, Verdú, Vera, Vidal, Marcos, Campillo y Rossique, de Murcia.

CAMPO A TRAVES

En Bilbao. Clasificados por equipos en 24 lugar. Estaba formado por Máiquez, Cano, Verdú y Ramírez, de Murcia, y J. López, de Archena.

MARCHA POR ESCUADRAS

En Valladolid. Clasificados por equipos en 39 lugar. Lo formaban Pérez, Rojas, J. Balanza, F. Balanza, Rodríguez y Pérez, de Cartagena.

PIN-PON

En Jaén. Clasificados en segundo lugar de sector. Formaban el equipo Salinas, de Lorca, y Bernal, de Murcia.

GIMNASIA EDUCATIVA

En Palma de Mallorca. Clasificados en cuarto lugar de sector.

TIRO DEPORTIVO

Se celebra actualmente en Granada. Forman el equipo Paredes, J. Moncada, F. Moncada, Ruiz, Miró y Galindo, de Cartagena.

LA COOPERATIVA GANADERA DE P. DE LECHE Y DERIVADOS

Está dando a conocer los insuperables REFRESCOS

COGA

PIDALOS EN Cafés y Bares

Son económicos, agradables y nutritivos

¡Señoras, Caballeros!

¿Se han enterado de la apertura de **SEDERIAS «ISAYU»?**

¡No!

Pues próximamente abrirá sus puertas al público en general, en SOCIEDAD, núm. 4

Absténgase de hacer sus compras hasta ver el inmenso surtido recibido de Barcelona.

SE PUBLICA LOS LUNES

Precio: 50 céntimos

Necesidad de un nuevo campo de DEPORTES en Murcia

Asunto de vital interés para los clubs de nuestra región es ver la forma de que se hagan jugadores de la misma que puedan nutrir los clubs de Primera categoría.

La forma en que actualmente se desenvuelve el fútbol en España hace punto poco menos que imposible que puedan subsistir con la potencialidad deportiva correspondiente clubs cuya residencia no sea la de las capitales de Madrid, Barcelona, Valencia, Sevilla, Zaragoza, pues las exorbitantes cantidades que los jugadores de alguna categoría piden actualmente al firmar la ficha los hace inaccesibles para los que previamente no cuentan con un numerario que les permita hacer estos desembolsos. Por ello es por lo que los clubs de las demás poblaciones tienen que ir pensando en resolver este pavoroso problema que amenaza con la desaparición de los mismos, por no contar ni con un número de socios ni con unos ingresos de taquilla suficientes para hacer frente a las cifras que la codicia de los jugadores ha fijado.

Para evitar la ruina de estos clubs modestos y para ver de evitar que llegue un momento en que nadie se quiera hacer cargo de la dirección de los mismos, no existe otro medio que el que indicamos a continuación:

Fomentar más y más y por todos los procedimientos la constitución de equipos modestos, organizando torneos para los mismos, con el fin de que todas las temporadas puedan salir nuevos jugadores que nutran debidamente los clubs de primera fila.

Por lo que a nuestra capital se refiere, tenemos un tema de palpable actualidad, que siempre está "sobre el tapete", pero que nadie se atreve a resolverlo. Y éste no es otro que la imperiosa necesidad de construir un nuevo campo de deportes para estos equipos noveles.

Indiscutiblemente el Real Murcia ha cedido su campo

para cuantos torneos se han celebrado, pero ello tiene el inconveniente de que siendo su terreno un poco arcilloso, el estar continuamente actuando sobre el mismo lo estropea de forma tal que después, cuando actúa el equipo titular, no lo puede hacer en debidas condiciones por estar aquél casi completamente destrozado.

Todas nuestras organizaciones, "Educación y Descanso", Frente de Juventudes, S. E. U., Sección Femenina y sobre todo nuestra Federación Regional Murciana de Clubs de Fútbol, han tenido el proyecto de adquirir terreno destinado a la construcción de campos de deportes, pero todos sus buenos propósitos no se han llevado a la práctica, y nos encontramos hoy como el primer día: sin terreno alguno para dar rienda suelta a las expansiones deportivas de nuestra juventud. Pero ello debe tener una solución, y ésta sólo puede darla en la actualidad nuestra Federación de Fútbol, la que contando al frente de la misma con un hombre del prestigio y entusiasmo de don José María Llanos Jiménez, podría éste, incluso con las colaboraciones de las organizaciones de la Falange, ver la forma de adquirir el terreno a que nos referimos, incluso viendo de aprovechar terrenos contiguos al campo de la Condomina, que son del mismo propietario de éste, y hacer un campo de fútbol donde se celebrasen los torneos correspondientes. Tenemos la evidencia, ya que la práctica nos lo ha enseñado en otras ocasiones, de que obtendríamos jugadores que con muchas menos pretensiones y una gran dosis de entusiasmo llenarían los puestos vacantes en nuestro primer equipo, facilitarían el desenvolvimiento económico del club y llegarían a constituir un "once" tan ello es por lo que tienen los clubs de las demás poblaciones los torneos nacionales en el lugar que por derecho le corresponde.

V O C A L

JOSE HIDALGO BICICLETAS

Ventas a plazos

Puerta de Orihuela, 27

MURCIA

Información de LORCA

EN EL PROXIMO AÑO LORCA TENDRA UN CAMPO MUNICIPAL DE DEPORTES

Lorca, 24 (De nuestro corresponsal, Manolo Carrillo.—Ha causado gratísima impresión entre los aficionados del Ayuntamiento de nuestros la aprobación por la Comisión tra ciudad de la instancia presentada por Lorca Club de Fútbol solicitando la construcción de un campo municipal de deportes; este se hará, según el citado acuerdo, para el próximo año, por lo que si no se toman medidas rápidas, nuestro equipo representativo esta temporada tampoco podrá participar en los torneos oficiales de la región.

Inútil es expresar nuestra satisfacción si vemos conseguido para Lorca el campo de deportes que tanto hemos solicitado año tras año. ¿Lo veremos hecho en realidad?

Nuestro natural excecpticismo, debido al fracaso que siempre hemos tenido, nos hace dudar un poco, aunque en esta ocasión creemos que el amor de los gestores hacia nuestra tierra, el auge en todos los órdenes alcanzado por Lorca y la promesa firme de nuestro alcalde, Sr. Puigcer-

ver, nos hace suponer con visos de realidad que Lorca ha de contar en breve con el estadio que todos deseamos. Que así sea, por nuestra ciudad y en beneficio del deporte regional, al incorporarse al mismo de nuevo un club de tanta historia como el lorquino.

Ante la proximidad de la temporada balompéica esperamos que por quien corresponda se tomarán las medidas necesarias a ver si se puede conseguir que el Ayuntamiento adelante alguna cantidad para poner en condiciones un campo donde poder jugar provisionalmente esta temporada hasta que en la próxima se construya el definitivo. Nuestra ciudad, que en todos los órdenes ha cobrado el rango que merece por su importancia y densidad de población, no debe ni puede, dejar de tomar parte en el Campeonato de Primera Categoría. Confiamos en que todo quedará solucionado y pronto podamos decir que el Lorca empezó a jugar partidos oficiales.

—oOo—

Hasta su aprobación por las autoridades federativas de la región se ha encargado provisionalmente de la

dirección de nuestra primera Sociedad deportiva el competente aficionado y entusiasta D. Manuel Barricarte. Ha tenido la atención de visitarnos y ofrecerse para cuanto redunde e nebefinico de nuestro fútbol. Se muestra entusiasmado del equipo que puede presentar en las competiciones oficiales; y nos dice que algunos jugadores de los que cuenta pronto darán que hablar en la región. Sobre todo del medio centro Planes, del interior izquierda Cobo y de los porteros Ayguade y Guillamón, se muestra francamente contento y confía, si se toma parte en el campeonato de Primera Categoría, dejar el nombre de Lorca a la altura que le corresponde. Todos los domingo desplaza el equipo por los pueblos cercanos y casi siempre las victorias responden a las esperanzas puestas en el equipo. Bien merece una ayuda efectiva el Sr. Barricarte para cuando definitivamente se haga cargo de los destinos del Club. Por nuestra parte se la prometemos sin regateos y confiamos que en la directiva que formen tomen parte los imprescindibles camaradas Vidal, Arias, Mondéjar, etc, que tantas veces se han sacrificado por el deporte lorquino.

Grandes fiestas de feria en LORCA

MONUMENTAL CORRIDA DE TOROS

El domingo 30 de septiembre de 1945 :: A las CINCO de la tarde (hora oficial)

7 magnificos y bravos toros, de la famosa vacada del DUQUE DE PINOHERMOSO

Para la valiente y gentil rejoneadora peruana

CONCHITA CINTRON

y las primeras figuras del toreo

**Domingo,
Pepe y
Luis Miguel**

DOMINGUIN

Servicio especial de trenes y autobuses en todas las líneas que afluyen a LORCA, con regreso en el mismo día.—Los aficionados de Murcia podrán utilizar el tren que sale a las diez y diez de la mañana, para regresar una hora después de la corrida.

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Celta, 4; Castellón, 0.
Hércules, 1; Sevilla, 2.
Barcelona, 2; Gijón, 0.
Oviedo, 1; Español, 0.
Murcia, 2; Alcoyano, 3.
Valencia, 6; A. Aviación, 1.
Madrid, 1; A. Bilbao, 1.

VISITE EXPOSICION

MUEBLES LAJARIN

Fabricación propia
Sucursal: Santo Domingo, 28

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Celta	1	1	0	0	4	0	2
Barcelona ...	1	1	0	0	2	0	2
Oviedo	1	1	0	0	1	0	2
Valencia	1	1	0	0	6	1	2
Sevilla	1	1	0	0	2	1	2
Alcoyano	1	1	0	0	3	2	2
A. Bilbao.....	1	0	1	0	1	1	1
Madrid	1	0	1	0	1	1	1
Murcia	1	0	0	1	2	3	0
Hércules	1	0	0	1	1	2	0
A. Aviación..	1	0	0	1	1	6	0
Español	1	0	0	1	0	1	0
Gijón	1	0	0	1	0	2	0
Castellón	1	0	0	1	0	4	0

OPTICA BELO

Platería, 4

MURCIA



PINTOR TORRALBA

ROTULACION
ARTISTICA
PINTURA TODA

Madre de Dios, n.º 19
— MURCIA —

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

Salamanca, 3; Sabadell, 1.
Mallorca, 3; Xerez, 0.
Granada, 4; R. Sociedad, 1.
Ceuta, 1; Córdoba, 2.
Betís, 4; Zaragoza, 0.
Tarragona-Ferrol se jugará hoy.
Coruña, 3; Santander, 1.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Betis	1	1	0	0	4	0	2
Mallorca	1	1	0	0	3	0	2
Granada	1	1	0	0	4	1	2
Coruña	1	1	0	0	3	1	2
Salamanca ...	1	1	0	0	3	1	2
Córdoba	1	1	0	0	2	1	0
Ceuta	1	0	0	1	1	2	0
Sabadell	1	0	0	1	1	3	0
Santander ...	1	0	0	1	1	3	0
R. Sociedad..	1	0	0	1	1	4	0
Ferrol	0	0	0	0	0	0	0
Tarragona ...	0	0	0	0	0	0	0
Xerez	1	0	0	1	0	3	0
Zaragoza	1	0	0	1	0	4	0

TERCERA DIVISION

Grupo séptimo.—Alicante-Cartagena se jugará el 12 de octubre.
Elche, 4; Imperial, 2. Crevillente, 1; Eldense, 2. G. Abad, 4; Cieza, 2. Albacete, 1; Almansa, 1.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Elche	2	2	0	0	7	4	4
Almansa	2	1	1	0	9	4	3
Cartagena ...	1	1	0	0	2	0	2
Imperial	2	1	0	1	5	5	2
Eldense	2	1	0	1	4	4	2
G. Abad.....	2	1	0	1	6	10	2
Crevillente ...	2	0	1	1	2	3	1
Cieza	2	0	1	1	3	5	1
Albacete	2	0	1	1	1	3	1
Alicante	1	0	0	1	1	3	0

Grupo primero.—Pontevedra, 3; Ponferradina, 0. Santiago-Turista se juega el 1 de noviembre. Lemos, 2; Orensana, 1. Betanzos, 2; Galicia, 1. Berbés, 4; Lucense, 1.

Grupo segundo.—Langreano, 3; Avilés, 1. Santoña, 4; Juvencia, 1. Maestranza Aérea, 2; Tanagra, 1. Gijónés, 3; C. Popular, 1.

Grupo tercero.—Tolosa, 3; Guecho, 1. Alavés, 1; Arenas, 0. Erandio, 0; Indauchu, 0. Real Unión, 0; Mirandés, 1. Baracaldo, 1; Sestao, 2.

Grupo cuarto.—Huesca, 3; Atlético de Zaragoza, 1. Maestranza Aérea, 5; Osasuna, 1. Izarra, 4; Tudelano, 1. Arenas de Zaragoza, 0; Logroñés, 2. Borja, 2; Escoriaza, 3.

Grupo quinto.—Júpiter, 4; Girona, 0. Tarrasa, 2; Sans, 1. Tortosa, 1; Reus, 2. Granollers, 2; Badalona, 4. Lérida, 2; San Martín, 3.

Grupo sexto.—Constancia, 3; Levante, 2. Sueca, 0; Baleares, 0. Aceiro, 3; Saguntino, 0. Malvarrosa, 2; Carcagente, 3. Teruel, 6; Játiva, 2.

Grupo octavo.—Ávila, 4; C. Leonesa, 1. Ferroviaria, 1; Béjar, 1. Zamora, 3; Palencia, 0. Valladolid-Imperio se juega el 12 de octubre. Burgalesa, 1; Segoviana, 1.

Grupo noveno.—Plasencia, 2; Emeritense, 0. Cifesa, 2; Tomelloso, 1. Toledo, 4; Talavera, 0. Badajoz, 5; Mediodía, 2. Manchego, 2; Cáceres, 1.

Grupo décimo.—Algeciras, 3; Linares, 2. Coria, 2; Cádiz, 0. Melilla, 1; Málaga, 3. Jienense, 3; Onuba, 1. Larache, 1; Linense, 1.

Una especialidad de esta Casa:



Anís

«Joaquinito»

DULCE EXTRA SECO

JORGE LOPEZ LOPEZ

FABRICAS DE

Licores, Anisados, Compuestos y Jarabes, Jabones y Conservas vegetales

Telegramas: JORGE-NONDUERMAS :: Teléfono 2516

NONDUERMAS (Murcia-España)

EL CELTA aplasta al CASTELLON

CELTA, 4; CASTELLON, 0

VIGO, 23. Celta, 4 (Retamar, Aretio, 2, Martínez, propia portería); Castellón, 0.—En Balaidos, con una gran entrada, como consecuencia de la baratura de las cuotas de socios y con un tiempo magnífico, se jugó el primer partido de Liga, de Primera División, entre el Celta y el Castellón. Arbitró el madrileño Melcón, quien alineó así a los equipos:

Castellón: Higinio;; Allepuz, Martínez; Mauri, Guillén, Santaolara; Arnau, Soria, Basilio, Asensio y Pizá.

Celta: Marzá; Cons, Deva; Santoro, Leonardo, Yayo; Venancia, Retamar, Aretio, Hermida y Roig.

A los dos minutos, el Celta saca su primer córner. Luego, en fuerte despeje del defensa Cons, resulta levemente lesionado Basilio. Siguen los célticos buscando ansiosamente el gol, que se malogra repetidas veces, tanto por la dureza de la pareja defensiva castellanense, como por la acertada labor de Higinio. Fué tal el dominio céltico, en los primeros momentos, que Venancio y Roig habían sacado seis córners contra los forasteros.

A los 41 minutos, al ser sacado el octavo córner favorable al Celta, Re-

PARA ARTICULOS DE PIEL

SOLANO

MURCIA

tamar remató el centró de Roig, consiguiendo el primer gol local.

Un minuto después, en un avance de Venancio, lleva el balón al área castellanense, y Aretio remata, de cabeza, el segundo tanto.

En el último minuto, en que continuó la tónica céltica prevaleciendo el medio ala, Santoro sufre una aparatosa caída contra el borde de cemento de la pista de atletismo, siendo retirado conmocionado. Afortunadamente, en el descanso, al que se llega con el 2-0, Santoro reaccionó y reaparece en la última mitad.

En los 45 minutos finales, el Castellón, considerablemente favorecido, se muestra ineficaz. La ingente labor de

TRIBUNA LIBRE

—000—

Se abre en este semanario una sección denominada "Tribuna Libre", para que los aficionados puedan escribir en ella lo que estimen conveniente, siempre que se ajuste a las normas del periodismo.

Las publicaciones se harán por orden de envío, y siempre que sea de actualidad.

la línea media forastera, que lleva sobre sí el peso del partido, malogra todas las intenciones del quinteto de ataque.

Mediada esta segunda parte, el Celta presiona imponiendo un juego raso muy adecuado, y a los 22 minutos, Venancio centró sobre el marco y remata raso Hermida, tropezando el balón en la pierna del defensa izquierdo, Martínez. El balón, sin embargo, se mete en la red, y de esta forma logran los célticos su tercer tanto.

A los 28 minutos, Roig marca otro gol, que no es válido, porque Melcón

había pitado antes en la iniciación de la jugada una falta hecha a su compañero Aretio, en el centro del campo.

A los 31 minutos, como consecuencia de un agobiador dominio local, Aretio remata a las mallas un balón cedido por Retamar, consiguiendo el cuarto y último tanto.

Momentos después de ser marcado este gol, el extremo castellanense Pizá es retirado del campo lesionado en la rodilla izquierda en un encontronazo con un jugador contrario.

La actuación del árbitro fué muy discreta.—Mencheta.

ALMORRANAS. Dr. García Pérez

HEMORROIDES

FISURAS, EPITELIOMAS (CANCER), HEMANGIOMAS, VERRUGAS, ETC., POR ELECTROCOAGULACION

PROPAGAR LA VERDAD CIENTIFICA PARA CURAR Y ALIVIAR DOLORES ES DIGNO DE TODO ELOGIO.

La ELECTROCOAGULACION y la FULGURACION DIATERMICA esterilizan automáticamente tejidos

y electrodos, así como impiden hemorragias operatorias y post-operatorias, no produciendo en el acto de la operación la siembra de gérmenes y después el coágulo en su elasticidad no crea dificultades funcionales por no originar retracción de los tejidos.

El sistema de electrocoagulación parcelaria tiene una ventaja más: limitación de la reacción local, permitiendo al enfermo desplazarse a su domicilio y viajar, no teniendo que guardar cama y la mayoría de las veces puede dedicarse a sus ocupaciones corrientes.

En el caso concreto de enfermos hemorroidarios y con fisuras de ano, no hay que paralizar el intes-

tino por no precisar puntos de sutura que puedan rasgar los tejidos en el acto de la defecación y ser, como digo anteriormente, el coágulo elástico, no ofreciendo puerta de entrada a las infecciones, y es por tanto indiferente la estación del año en que puede intervenir, por no ser campo adecuado a las infecciones la zona coagulada.

DR. J. GARCIA PEREZ

AYUDANTE DE LA CATEDRA DE ELECTROLOGIA Y RADIOLOGIA MEDICAS DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE MADRID DURANTE LOS CURSOS 1925 - 1928

Plaza de la Cruz, 3.-MURCIA
CONSULTA: DIARIA

CLINICAS:

Plaza de España, 4.-ALICANTE
CONSULTA: Sólo Domingos de 10 a 1

JOURNAL DE RADIOLOGIE ET D'ELECTROLOGIE,

Masson et Cie, éditeurs, Paris, Tomo XIII página, XI del mes de Febrero de 1929, dice

LE RADIOBISTOURI

COUPE.—COAGULE arretant toute hémorragie STERILISE automatiquement les tissus et l'électrode.

TRATAMIENTO IONICO DE LA HEMIPLEGIA

(Copiado de la Circular Informativa n.º 16 del Colegio Oficial de Médicos de Murcia - Nbre.-Dbre. 1944)

EL HERCULES pierde inmerecidamente en Bardín

HERCULES, 1; SEVILLA, 2

ALICANTE, 23. Hércules, 1 (Jaro); Sevilla, 2 (Campos, Arza).—Con un lleno absoluto, se ha jugado el partido inaugural de la temporada, en medio de gran expectación, partido en el que correspondió la mala suerte al Hércules, pues mereció la victoria por su dominio, especialmente en el segundo tiempo.

Las situaciones de peligro han sido muchas para la puerta del Sevilla. No obstante, los sevillanos, favorecidos por el viento, consiguieron su primer tanto, a los tres minutos, a la salida de un golpe franco tirado por Alconero, en que el balón fué a Campos, situado casi en la línea de fuera. Cruzó el balón alto y Robertín se vió sorprendido con el balón en la red.

Este pequeño desplome motivó en la segunda arrancada del Sevilla y debido al desconcierto de la retaguardia alicantina, el segundo gol sevillano, marcado por Arza, en un remate de cabeza que procedía de un pase de Herera.

El Hércules reaccionó bravamente y se combinó muy bien su vanguardia, llegando a los 13 minutos el primero y único tanto de la tarde, marcado por Jaro.

Son este margen se llegó al descanso, y en la segunda fase el dominio del Hércules fué abrumador, defendiéndose el Sevilla con tenacidad y a veces con suerte, imponiendo la dureza durante todo este tiempo la pareja defensiva andaluza. Del

dominio del equipo local dará idea que la mayor parte del tiempo la pareja defensiva alicantina jugó en medio del campo.

Destacó en la línea delantera del Hércules la pareja de interiores. En el Sevilla destacó la solidez de la media y la agilidad de la vanguardia.

No gustó la actuación del colegiado señor Azón, y las alineaciones fueron las siguientes:

Sevilla: Bustos; Joaquín, Villalonga; Alconero, Félix, Egulluz;; López, Arza, Araujo, Herrera y Campos.

Hércules: Robertín; Maciá, Salas; Peña, Robles, Sierra; Macala, Jaro, Adolfo, Benigno y Periche.—Mencheta.

BARCELONA, 2; GIJÓN, 0

BARCELONA, 23. Barcelona, 2 (Bravo, Martín); Gijón, 0.—En Las Corts, el Barcelona venció por dos tantos a cero.

El Barcelona no causa gran sensación, y buena prueba de ello fué que después del primer tiempo escuchó una pita por parte de los socios barcelonistas, que desaprobaron el juego insulso exhibido en aquella fase del encuentro.

El Gijón, por su parte, en la misma fase, hizo lo posible por apuntarse una ventaja en el marcador, no consiguiéndolo gracias a la acertada actuación del trío defensivo.

En el segundo tiempo, el cariz del encuentro cambió radicalmente. El Barcelona dió sensación de superioridad, que se tradujo en los dos tantos marcados por Bravo y Martín.

El Gijón gustó en general. El portero tuvo una buena actuación, y la media estuvo muy segura en el primer tiempo, flojeando algo en los momentos decisivos. En la delantera destacó la actuación del joven interior Molinuc, y Pío tuvo una actuación valerosa.

La primera parte fué vulgar, lanzándose tres córners contra el Barcelona por dos contra los gijoneses. Destacaron un tiro de César, que devolvió el larguero cuando la puerta estaba batida, y un buen avance de Pío que detuvo Elías, siendo castigado el Barcelona con un tiro indirecto desde la línea del área.

En el segundo tiempo salió el Barcelona atacando, y a los dos minutos Gamonal lanzó un saque de banda sirviendo a la delantera, lo que aprovechó César para desviar el balón sobre la puerta, y Bravo, oportunísimo, remató la jugada por bajo, sin que el portero pudiera hacer nada.

A los ocho minutos consigue el Barcelona el segundo gol, al lanzar Calvet una falta y Martín rematar de cabeza al ángulo.

Poco después, el árbitro señala falta contra el Gijón; la tira Escolá desde el área, lo aprovecha Martín, y el portero hace una salida aventurada, lesionándose en la caída y despejando la defensa en un momento oportunísimo.

Se reanuda el juego y ataca el Gijón, lucíéndose Velasco en un buen bloqueaje.

A los cinco minutos Martín intenta forzar la defensa con una jugada personal y se lesiona al chocar con el guardameta. Se reintegra al equipo, lanzándose un córner con tra el Gijón, que se resuelve con una gran parada de López.

A las órdenes del señor Tamarit, los equipos se alinearon así:

Barcelona: Velasco; Elías, Curta; Calvet, Sans, Gonzalvo II; Gamonal, Escolá, Martín, César y Bravo.

Gijón: López; Gallol, Sión; Tamayo, Calleja; Cervigón; Luce, Pín, Pío, Molinuco y Liz.—Mencheta.

Oposiciones a Banca

En las celebradas recientemente para cubrir plazas en el BANCO HISPANO AMERICANO, tras brillantes ejercicios, obtuvieron plaza los señores:

Don Antonio Sánchez Rodríguez.
* José González López.
* Manuel Cerezo Cremades.

Don Joaquín Martínez Guerrero.
* Antonio Gil Villaescusa, y
* José Zammit Bravo.

Preparados todos ellos en la acreditada

Academia PEREZ DE LEMA

SEIS ALUMNOS PRESENTADOS, SEIS PLAZAS OBTENIDAS



Taller de Hojalatería
y Fontanería de

Fulgencio Sánchez Nicolás

INSTALACIONES
DE SANEAMIENTO,
GAS Y CALEFACCIONES

PRESUPUESTOS GRATIS

MURCIA

Manfredi, nº 1
Teléfono 1660

VINOS FINOS Y COÑAC

DE LA RIVA

JEREZ

Agente exclusivo para Murcia:

PEDRO ALBARRACIN

Nueva del Tiro Alto, 7

EL REAL MURCIA partido frente a

REAL MURCIA

Lerín

Novo - Sierra

Alvarito - Rodríguez - Narro

Domenech, Bescós, Gastón, Martínez, Tito I

La flojedad de la defensa y la ineficacia de su línea media le dieron la derrota al equipo murciano

— Por ANYL —

MAL PRINCIPIO

Si perder el primer partido tiene importancia, ésta es mayor cuando el encuentro se ha jugado en casa.

La suma de puntos la inicia el Real Murcia, como mal presagio, en la tabla de la puntuación negativa y precisamente a costa de un equipo que, como el Alcoyano, no será de los que a la terminación de la Liga se encuentre muy desahogado de puntos, puesto que cuando se enfrente ante conjuntos que no adolezcan como el nuestro de los lunares de tal importancia como la defensa y el eje de la media, su delantera no llegará con tanta facilidad como ayer al área de los sustos.

Mal empieza el Murcia su labor y pocas esperanzas nos hace concebir sobre su marcha en la competición, aunque no nos sumemos a quienes ya lo dan como seguro colista.

Desde luego que si no se hace una reforma amplia y a fondo en el equipo, poco hará éste en la temporada actual, y lo más probable será su descenso, pero como la lección recibida ayer tarde, no puede decirse que lo haya sido en balde, confiamos en que se hará cuanto sea necesario para evitar que se repita lo ocurrido frente al Alcoyano.

HUBO VOLUNTAD Y ENTUSIASMO

Desde luego que el Murcia no perdió ayer por falta de entusiasmo ni de voluntad; todos los que se alinearon dieron de sí cuanto pudieron, pero la falta de un eje en la línea media que estuviera a tono con sus compañeros de línea y la inseguridad y falta de decisión en la zaga malograron una jornada que se inició bajo los auspicios de aquel primer gol de una perfección y rapidez maravillosa al medio minuto de empezar el juego.

Es sensible pero así ha sido. Ha perdido el Murcia dos puntos en su casa y ojalá no lo tengamos que sentir en lo sucesivo.

Cuando se cubran los puestos que están más débiles, el porvenir del Murcia será menos negro, y es por ello que todos debemos poner de nuestra parte nuestro mejor deseo para que ello sea pronto.

RINCON DE PEPE

EL "CASO MESA"

Hay quien al escuchar mi crónica de anoche en Radio Murcia, no supo entenderme.

En mi charla del domingo anterior después de la reseña del Imperial-Alicante, fijé claramente mi postura en el discutido "caso Mesa" y llegué aún más lejos que quienes han tomado la decisión de alejarlo de las filas del Murcia y de la actividad futbolística, puesto que exponía mi parecer de que estos asuntos fuesen conocidos por los Tribunales de Justicia, pero esto no quita para que, siguiendo la tónica de mi charla de anoche, reflejara en ella esas opiniones que yo había escuchado con todos sus razonamientos, y que, por ser hechas por personas que a lo largo de su vida han demostrado ser amantes del club y además aficionados entendidos, son dignas de todos los respetos.

Pero dejemos esto, el "caso Mesa" no merece más comentario; la decisión fué adoptada por unanimidad, según tengo entendido, y solamente falta para demostrar a quienes no estén conformes con ella, traer a las filas del Murcia al que puede cubrir este hueco que tantos perjuicios puede ocasionar aún al equipo y de rechazo a la afición.

GANO EL MEJOR

En otras ocasiones ha ganado el equipo forastero por mala suerte ---aunque ayer tuvo alguna el Murcia---, pero el Alcoyano se mostró más conjuntado que el Murcia y más firme en su trío defensivo, así como con una línea media superior a la local.

Es cierto que el triunfo correspondió al Alcoyano por el gol marcado en su portería por Narro, pero los blancos quizá les mereciera o no la victoria en la primera parte en la que el dominio fué abrumador y aunque el Murcia presionó más de veinte minutos de la segunda fase, no supo sacar de este dominio todo el partido posible.



NARRO

RINCON DE PEPE

TALLERES
SAN ANDRES

Reparaciones de automóviles
y maquinaria en general

San Andrés, 23 MURCIA



GASTON

¡Cuántos balones clarísimos entregó Martínez a Gastón sin que éste supiera aprovecharlos!

La ayuda que frecuentemente tenían que prestar Narro y Alvarito a Rodríguez fué uno de los factores principales de la victoria forastera, pues estando

seultos los extremos, sus internadas eran frecuentes y peligrosas puesto que ni Novo ni Sierra sabían contenerlas adecuadamente.

Además el Alcoyano que salió al campo a jugar con once jugadores se encontró con el regalo de otro: Rodríguez, pues el gallego, pese a su buena voluntad no daba una vez a la bota que no se la enviara a los contrarios y claro ello les facilitaba grandemente su labor.

¿Quiere decir la victoria del Alcoyano que éste es un buen conjunto que dará mucha guerra? No. Nada más lejos de la realidad.

Si a su delantera se hubiera opuesto una defensa ágil y rápida, su actividad hubiera quedado mermada grandemente; y si enfrente hubiera tenido una línea media acoplada y sin un coladero tan grande, la labor de ella hubiera sido nula.

Por el contrario, nuestra delantera con la merma de la baja forma de Tito I, que aunque muy voluntarioso, no ha cuajado aún, cosa sabida ya de antemano, puesto que casi nunca está a punto hasta que llevav jugados dos o tres partidos, y la también poco acertada labor de Gastón en la primera parte y el agotamiento que se notaba en Domenech, convaleciente de una peligrosa enfermedad, ha sabido marcar dos goles muy buenos a un trío defensivo en el que el único

RINCON DE PEPE

REAL MURCIA

2

CONDOMINA

pierde su primer D. ALCOYANO

DEPORTIVO ALCOYANO

Serer

Pitarch - Gil

Cano - Bolinches - Botana

Mendi - Vidal - Quisco - Costa - Pérez

Vidal y Narro, en su propia portería, autores de los tantos forasteros, y Tito y Gastón de los locales

ALCOYANO

3

PLANCHADOS
«IDEAL»
P. de las Flores, 2 y C. del Castillo, 2
Teléfono 1014 MURCIA

COMENTARIO a la jornada

Por LUZPEL

que sobresale, a nuestro juicio, es su portero.

Pero se encontró el Alcoyano con un adversario algo desunido y deficiente y supo aprovechar la ocasión. Ya veremos en lo sucesivo si va a tener esa suerte y entonces será el momento de demostrar nuestra opinión de que no es lo que hoy ha parecido ser.

Lerín, nuevo portero murciano, al que no puede achársele la derrota.



COMENTARIO FINAL

Don Pedro Escartín dirigió el encuentro y aunque dejó de sancionar algunas faltas graves, supo llevar el partido bien evitando las brusquedades con sus enérgicas amonestaciones, pero abusó de la ley de compensación.

Hay que pitar los penaltys, pues así el resultado hubiera sido muy distinto puesto que tenemos anotados tres del Alcoyano y uno de Novo, precisamente antes de que el balón entrara en la red impulsado por Narro y que valió el triunfo a los forasteros.

Y finalmente nuestro deseo de que el mayor acierto acompañe a la Directiva en la adquisición del eje de la línea media, así como que las lesiones permitan enfrentar al Atlético Aviación el domingo próximo un equipo más firme que el de ayer tarde.

Con la jornada de ayer, nuevamente surgen para el aficionado las inquietudes de siempre: otra vez su disconformidad con la alineación de su equipo favorito, su disgusto por la actuación de tal o cual jugador, su indignación con el árbitro, sus sorpresas ante la tabla de resultados, sus temores por la clasificación, etc., etc.

Por lo que a nosotros se refiere, no ha sido pequeño el tropiezo que hemos dado en La Condomina frente a ese Alcoyano que, una vez más, nos ha acreditado un juego bronco y copero, de poca galería, pero de mucha efectividad, que es lo que, a la hora de llevarse los puntos, da mejores resultados. Le acompañó la suerte tanto como al Murcia le persiguió la desgracia. Esta fué la realidad, ya tradicional en los encuentros entre ellos, que no quiso quebrarse en estas primeras armas de los de Alcoy en la División de Honor.

Me interesa resaltar la equivocación de los que asocian la derrota de ayer a la postura intransigente de la Directiva con respecto al "caso Mesa". Sinceramente, creo que su actitud es muy digna y merecedora del aplauso de los buenos aficionados, pero falta algo: completarla con la adquisición de un medio centro. (¡Si se hubiera hecho a su debido tiempo!...). Al mantenerse en lo primero, es indudable que se pensará en resolver lo segundo; porque no creemos a los dirigentes de nuestra primera Sociedad deportiva que pretendan parodiar la célebre frase del rey francés: "Todo se ha perdido, menos el honor"...

Con Telechia en la defensa y un buen medio centro, el equipo puede defenderse y hasta hacer un mediano papel en la Liga, aunque lamentamos que, en cuestión de adquisicio-

nes, se haya llevado una táctica desafortunada, que, a su debido tiempo exponeremos.

No es mi misión hablar del partido de ayer, pero aunque sea de pasada, no quiero silenciar la magnífica actuación de Bescós, incansable, batallador, pródigo en el tiro y acertado en el pase. La suerte debió premiarle con algún gol en partido tan completo, pero ha de contentarse con la satisfacción de su deber bien cumplido. ¡Que ya es bastante!

* * *

Otro que sufre la misma amargura que nosotros es el Hércules alicantino, cuyo descalabro enfría los entusiasmos de sus seguidores, tan eufóricos por la reincorporación de su "once" entre los mejores. Buen triunfo el de los sevillanos, que, como de costumbre, inician su etapa triunfal.

Para los madrileños también ha sido poco propicia la jornada: los "merengues" capitaneados por Ipiña, no han podido vencer la "furia vasca" de los campeones de Copa, y los "colchoneros" de Zamora sufren en Mestalla una copiosa derrota, que tratarán de enmendar, ante los suyos, en su próximo encuentro frente a los murcianos.

Los gallegos del Celta, cansados de tanto subir y bajar, pretenden ganar su tranquilidad para el futuro desde los primeros momentos, como bien elocuentemente nos lo muestra su amplio triunfo frente a los de La Plata.

No muy holgadas han sido las victorias conseguidas por el Barcelona frente al Gijón y por el Oviedo sobre el Español, indicadoras ambas de que este año se presenta más dura que nunca la lucha por la consecución del título.

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

Estrepitosa derrota del Atlético Aviación

VALENCIA, 6; A. AVIACION, 1
 VALENCIA, 23. Valencia, 6 (Luján, dos, Gorostiza, 2, Mundo, Amadeo); A. Aviación, 1 (Andrade).—Con un llenazo imponente ha inaugurado esta tarde el Mestalla la temporada de Liga, conteniendo en el primer partido el A. Aviación y el Valencia.
 Los equipos formaron así:

SU MEJOR APERITIVO

FINO LA RIVA

A. Aviación: Pérez; Cobo, Aparicio; Gabilondo, Mencía, Cuenca; Junco, Taltavull, Marin, Campos y Andrade.

Valencia: Eizaguirre; Sáenz, Juan Ramón; Ortúzar, Monzo, Asensi; Luján, Amadeo, Mundo, Igoa y Gorostiza.

Arbitró el colegiado catalán señor Vilalta.

Los primeros minutos fueron de fuerte acoso valencianista, sin que se notara la existencia de la línea media en el Aviación, pero la situación de mayor apuro en estos momentos iniciales fué para Eizaguirre, quien, con gran dificultad, detuvo un tiro raso, muy intencionado, que desde dentro del área envió Campos.

Dos faltas consecutivas de Aparicio a Mundo provocan ruidosas protestas, y una seria amonestación del árbitro al jugador aviacionista.

Poco a poco, los madrileños van cobrando serenidad y aprovechan los esfuerzos, lo que permite a sus delanteros precisar buenas jugadas por el ala izquierda y llegar amenudo a los dominios de Eizaguirre, por lo que, mediado el primer tiempo, aunque no nivelado el juego, la ventaja de los de casa decrece.

Luján, que había ensayado varias veces el remate a gol, neutralizado con seguridad por Pérez, conseguía, a los 26 minutos, el primer tanto para el Valencia, de soberbio cabezazo, recogiendo muy cruzado un centro lar-

PARA VINOS Y COÑAC

José M.º López Aragón

(Antigua Casa de "Paco Teodoro")
 Plaza de la Lonja MURCIA

go de Igoa, que por exigencias del avance había permutado su sitio con Gorostiza, que fué el iniciador de la jugada.

Siguieron a continuación un par de minutos de brioso ataque madrileño, sin que el esférico saliera del área de gol valenciana y en cuyo período cundió la más intensa emoción, sin que se movilizara el marcador, por verdadera suerte, aunque sin echar en olvido la labor de la pareja defensiva valenciana, concentrada ante la puerta.

En la fase final de este primer tiempo se desfondó la línea media local, en la que sólo Asensi mantuvo su regularidad, y así el juego lo inclinó de parte del once rojiblanco, que reiteró sus avances por el lado izquierdo, filtración que fué siempre fácil, por la endebles del medio y defensa valencianos de dicho lado.

Ello dió lugar a frecuentes y me-

EL MEJOR COÑAC

1870 DE LA RIVA

ritorias intervenciones de Eizaguirre, en una de las cuales, faltando sólo un minuto para el descanso, se lanzó el meta a destiempo ante un tiro corto y raso de Taltavull, rematando a las mallas un golpe franco que lanzó Andrade y que valió el empate del Aviación.

En el segundo tiempo, y apenas la pelota puesta en juego, un avance en tromba del Valencia dió ocasión a que Luján batiera por segunda vez a Pérez, deshaciendo así la igualdad.

A los diez minutos, Gorostiza recoge un pase de Igoa, salva la defensa y, de un tiro cruzado, consigue el tercer gol para el Valencia.

El juego se endurece y menudean las interrupciones. Unido a los impresionantes y decididos avances del Valencia con la no menos decidida réplica del contrario, hacen que el encuentro adquiera la emoción propia de la lucha entre rivales viejos, sobre todo porque los remates a gol se suceden con frecuencia. Se anota un tiro formidable de Asensi, desde medio campo, que Pérez detiene con estilo impecable.

Sin embargo, a los 24 minutos, un tiro de cerca, pero flojo de Mundo,

aprovechando un buen servicio de Igoa, vale al Valencia el cuarto tanto, después de escaparse incomprensiblemente la pelota a Pérez.

Campos y Martín permutan sus lugares, y dos tiros del primero se estrellan en el poste.

A los 34 minutos, el Valencia marca el quinto gol, en una escapada de Luján, que centra templado y largo, rematando incomparable Gorostiza, en magnífica visión de la jugada. Se aplaude a Luján por el excelente rendimiento que viene dando en el partido de presentación.

Otro fallo imperdonable de Pérez, y en jugada sin importancia, vale al Valencia el sexto gol, a los 40 minutos. Asensi bombeó el balón a media altura y Amadeo remató de cabeza. Pérez paró en la misma línea de la puerta y se le escapó la pelota cuando parecía que iba a despejar. El balón entró sin apenas llegar a la red.

El encuentro terminó con 6-1 a favor de los valencianos.

Vilalta arbitró con energía, aunque no siempre acertado.

Pérez tuvo un primer tiempo magnífico y luego desluciólo con los últimos tantos. Como conjunto, el Atlético poco puede decir en su favor. Gabilondo, Campos y Andrade, tuvieron poco destellos.

Por el Valencia, Luján y Asensi, los mejores sobre el terreno, siguiéndoles en méritos Eizaguirre, Mundo y Gorostiza.—Mencheta.

PIDAN PONCHE DE

LA RIVA

por su calidad

Lea en nuestro próximo número la información del encuentro **A. Aviación R. Murcia**, en el Estadio Metropolitano, por nuestro redactor enviado especial

LUZPEL

PARA ENCARGOS Y MERCANCIAS con CAMIONES a MADRID y LORCA:

AGENCIA

EL SOL

MADRID: Lope de Vega, 4

LORCA: José Ant.º, 33

MURCIA: Pascual, 11

Academia Orpa

Enseñanza teórico-práctica de **COMERCIO, CULTURA GENERAL, INGRESO EN BANCOS Y OFICINAS, TELEFONOS, SECRETARIAS COMERCIALES.** Clases independientes para señoritas.

Admisión desde los diez años.

Tomás Maestre, 1 (Edificio del Café Moderno). Adherido a A. I. R.

El Atlético vasco, sin Zarra, empata en Chamartín

MADRID, 1; A. BILBAO, 1

MADRID, 23. Madrid, 1 (Oceja, propia portería); A. Bilbao, 1 (Venancio).—En el campo de Chamartín se ha celebrado, con un lleno completo, el primer partido de Liga entre los equipos A. de Bilbao y Madrid, terminando el encuentro con empate a un tanto.

A las órdenes del colegiado catalán señor Solá, que tuvo una buena actuación, se alinearon los equipos como sigue:

A. de Bilbao: Lezama; Bergareche, Oceja; Celaya, Bertol; Nando, Urra, Venancio, Panizo, Gárate y Gaínza.

R. Madrid: Bañón; Clemente, Corona; Moleiro, Ipiña, Huete; Alsúa, Rafa, Barinaga, Juanete y Vidal.

Hay una buena combinación llevada por toda la delantera blanca, que termina con un gran tiro del delantero centro, Barinaga, deteniendo la pelota magistralmente el guardameta bilbaíno.

Continúa presionando el R. Madrid, y el trío defensivo forastero se multiplica para contener el ataque de la delantera contraria. Prueba de este dominio es que a los 18 minutos, cuando Alsúa cede el balón a Barinaga, que marcha hacia la puerta, y Oceja se lo arrebató, pero es acosado por el delantero centro, y el de-

pre por su medio centro, Ipiña, que está realizando una gran labor.

Con el resultado de uno a cero a favor del equipo local termina esta primera parte.

El equipo ha lanzado ocho córners por uno sus contrarios, con lo que queda de manifiesto el dominio madrileño.

Comienza el segundo tiempo con un buen centro de Alsúa, pasando por delante de la puerta y siendo rematado maravillosamente de cabeza por Vidal, saliendo la pelota fuera.

Hay un gran tiro del delantero centro, Panizo, a media vuelta, que el meta madrileño, en maravillosa estridada, lo desvía a córner.

El Atlético bilbaíno presiona cons-

Bañón. Cuando van 24 minutos de juego, el Atlético obtiene su primero y único tanto, el del empate. Bertol

MONTOYA - GOMEZ

Visite esta Casa en
Garay, 7 MURCIA

pasa largo a Gaínza, y que éste centra un poco adelantado yendo al remate toda la delantera bilbaína, no consiguiéndolo y armando un pequeño lío en la puerta madrileña, que es magníficamente resuelto por el interior Venancio, tirando por bajo y por el lado contrario donde se halla el meta madrileño, logrando batirle. Con este tanto, el equipo propietario se desanima, y sus líneas no funcionan nada bien, excluyendo al trío defensivo, especialmente a Clemente, que se multiplica para contener los constantes y peligrosos avances de la delantera bilbaína.—Mencheta.

MONTOYA - GOMEZ

Reparaciones y Alquiler

tantemente y lanza potentes chuts sobre la puerta madrileña, que son magníficamente parados por el meta

Elche, 4; Imperial, 2

En el campo de Altabix se celebró el partido correspondiente al torneo de Tercera Liga entre el equipo local y el Imperial de Murcia, que terminó con el resultado que se indica arriba.

La primera parte fué de dominio alterno, si bien hilvanaron mejores jugadas los elchitanos.

A los 20 minutos de juego, en una internada del extremo local, el defensa murciano trata de recoger la pelota con el pecho en la línea de penalti, y estimando el árbitro que había intervenido algo el brazo, señala el máximo castigo, que se traduce en el primer gol para el Elche.

Cinco minutos después marcan el segundo y, al poco de éste, el tercero, lo que hace presumir una gran

derrota de los visitantes, pero no es así, ya que el Imperial reacciona y domina a sus contrarios, consiguiendo de un fuerte chut el primero para dicho equipo, cuyo tanteo aumenta poco después Lisón en el segundo gol.

En la segunda parte, el juego es alterno, llevándose a gran tren y rivalizando los equipos en codicia, marcando en un descuido el Elche el cuarto y último tanto.

MONTOYA - GOMEZ

BICICLETAS

fensa se ve obligado a echar el balón a su guardameta, no haciéndose Lezama con él y marcando el defensa el primer tanto para el equipo adversario.

Con este tanto, el Madrid se anima y logra su delantera cuajar magníficos avances, bien secundada siem-

AGENCIA SANCHEZ

Encargos para Madrid y Barcelona
Frente al Banco de España.--Tel. 2835



Un vino MARISMEÑO
Un coñac VIEJISIMO

DE

Sánchez
Ramate
Hermanos

JEREZ DE LA FRONTERA

"EL JEREZANO"

MARCA REGISTRADA

REPRESENTANTE EN MURCIA: SEBASTIAN LOPEZ LOPEZ, calle Rillo, n.º 8

Recambio para automóviles nuevos y usados

«EL RASTRO»

de JOAQUIN MARTINEZ SANCHEZ

Carretera de Alcantarilla

Teléfono 2603

MURCIA

Tiradas de Pichón en Mula

TIRADAS EXTRAORDINARIAS

Día 22 de septiembre:

COPA BALATE

Tres pichones, entrada 70 pesetas, handicap, un cero excluye derecho igualar.

Ganador, el señor Pérez de los Cobos.

Finalista, don Pedro Hernández Mora.

El metálico se lo repartieron con don Francisco Sánchez.

COPA EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL

Seis pichones, entrada 90 pesetas, series, dos ceros excluye con derecho a igualar.

Ganador, don Alejandro García Castillo.

Finalista, don Francisco García Castillo.

El Metálico se lo repartieron con don Pedro Hernández Mora.

POULE A UN PAJARO

Ganador, don Alejandro García Castillo.

Finalista, don Francisco García Castillo.

El metálico se lo repartieron con el señor Castaños.

COPA EXCMO. SR. ALMIRANTE BASTARRECHE

Cinco pichones, entrada 90 pesetas. Distancia 22 y 26 metros. Un cero excluye con derecho a igualar.

Ganador, don Alejandro García Castillo.

Finalista, don Francisco Sánchez.

El metálico repartido con los señores Martínez Carbonell y Enrique Albacete.

COPA EQUITATIVA

Cinco pichones, entrada 90 pesetas. Series. Un cero excluye con derecho igualar.

Ganador, don José Meseguer.

Finalista, señor García Valcárcel.

El metálico repartido con don Alejandro García Castillo y el señor Martínez Carbonell y señor Marsilla.

COPA REAL SOCIEDAD DE TIRO DE PICHON DE MURCIA

Ganador, don Fernando Castaño.

Finalista, don Francisco García Castillo.

El metálico entre ambos.

Día 23 de septiembre:

COPA EXCMO. SR. GOBERNADOR CIVIL DE LA PROVINCIA

Diez pichones, entrada 90 pesetas. Series. Tres ceros excluyen con derecho a igualar.

Ganador, señor Pérez de los Cobos.

Finalista, señor Martínez Carbonell
El metálico repartido con Julián Herrera.

GRAN PREMIO DE MULA

Doce pichones, entrada 175 pesetas, handicap. Tres ceros excluyen con derecho igualar.

Ganador, señor Pérez de los Cobos.

Finalista, don José María Palazón.

El metálico lo repartieron con los señores Francisco Sánchez y García Valcárcel.

COPA DON CRISTOBAL ZAPATA

Cinco pichones, entrada 70 pesetas, handicap.

Ganador, señor García Valcárcel.

Finalista, señor Granados.

Repartieron el metálico los señores Sánchez, Francisco Herrera Marsilla y Preciados.

Hoy continuarán las tiradas disputándose los siguientes premios:

Copa del Casino de Mula, Campeonato de Mula, Copa Ganadores, Copa Premio por Parejas Mixtas.

TOROS

—:o:—

La Cintrón y los Domingúin, el 30 en Lorca

En toda la región ha despertado interés vivísimo el acontecimiento taurina que en la plaza de Lorca habrá de ofrecerse el próximo domingo con ocasión de la feria en dicho ciudad.

La genial y bellísima rejoneadora parauana, Conchita Cintrón, y los valerosos diestros Domingo, Pepe y Luis Miguel Domingúin se las entenderán con siete ejemplares de la vacada del Duque de Pinohermoso, que en la tarde de ayer serían desencajonados en el anillo lorquino. Según nuestras noticias el ganado viene muy bien puesto de cabeza y lleva en los lomos muchas arrobos.

La demanda de localidades es verdaderamente extraordinaria y se explica ello, aparte del motivo de la feria, la expectación que despertará la gran rejoneadora americana y la reaparición de Luis Miguel Domingúin y Pepe. Son tres matadores de estilos diferentes, pero de excelente calidad por arte y por bravura.

Esperemos la llegada del domingo para trasladarnos a Lorca aprovechando las combinaciones de trenes, segros de presenciar una corrida de primer orden de cuyo cartel interesante en extremo destaca la novedad de esa amazona gentilísima que juega con los toros graciosa y valientemente. ¡A Lorca, pues, el domingo! G.

VENTANAL INDISCRETO

—000—

A vuelta de Correo

Estimado amigo: No son muy buenos los vientos futbolísticos que corren por estas latitudes, pero tampoco son tan catastróficos como para echarse a temblar. Es verdad que los "trinos" desacordes del canario Mesa han complicado la situación y hoy nos encontramos con una raquítica línea media, vulnerable a la más ligera ofensiva, que está pidiendo a voces un refuerzo inmediato.

También es cierto que Ubis y Mieza siguen siendo una incógnita para el pervenir; que Bonillo no puede incorporarse todavía al equipo por estar sujeto al servicio militar; que Ibáñez anda a la par con Portilla y Marieges en cuanto a "presumir" del famoso menisco; que Telechía continúa sancionado; que... ¡No te alarmes, hombre, no te alarmes! Ya sabes que "no hay mal que cien años dure" y con tal que el del Murcia termine antes de que el fracaso sea irremediable, ya podemos darnos por satisfechos.

Desde luego, el panorama no es para sentirse optimista, pero después de nuestra providencial salvación en la anterior temporada, ¿por qué no confiar en los milagros para la presente?...

La experiencia nos ha confirmado que en el fútbol se dan éstos con asombrosa prodigalidad, y ya nuestra esperanza no puede basarse—¡ay!, por desgracia—en la firmeza y solidez de líneas del conjunto grana, confiemos en esos imponderables que animan nuestro deporte con sus notas discordantes. ¿Verdad que de esta forma los aficionados murcianos seguiremos más emocionadamente las incidencias de la competición? Lo siento por ti, que empeorarás de tu efección cardíaca, pero me alegro por Travieso, que tendrá cumplida ocasión de mostrarnos sus cualidades taumatúrgicas. Porque, amigo mío, siempre ha sido gran milagro sacar de donde no hay...

En fin, demos tiempo al tiempo y dispongámonos a cumplir fielmente la consigna de "Paciencia y tila", que parece ser la oficial esta temporada.

Te saluda afectuosamente,

LUZPEL

Nuestro concurso

—:o:—

El que más se aproxima al resultado del partido de ayer ha sido José C. López, camino de la uensanta.

VILA

RELOJERIA

Lencería, 20

Murcia

VILA

PERFUMERIA

Lencería, 20

Murcia

C I N E

«AL CAER LA NOCHE»

Esta nueva película que Metro Goldwyn presenta hoy, lunes, en el Teatro Circo Villar, desarrolla un tema melodramático alrededor de un crimen misterioso, que mantiene la atención del espectador desde que empieza hasta el final. Robert Montgomery realiza una caracterización magistral como protagonista, que forzosamente ha de gustar a todos aquellos que buscan en las películas tema que se preste a reflexionar.

“Al caer la noche” no es una vulgar película de miedo. Su estilo es único. El argumento es sencillo y poco a poco, se va complicando el asunto, concretándose en los caracteres principales, hasta llegar al punto culminante, cuyo escalofriante desenvolvimiento retiene los ojos del espectador fijos en la pantalla. Junto al genial actor Robert Montgomery, que en esta película encarna un papel totalmente nuevo para él, triunfa la bellísima actriz Rosalind Russell, cuya fama y elegancia es de sobra conocida.

El argumento de “Al caer la noche” está inspirado en una obra teatral que causó sensación en Londres, donde se representó durante meses seguidos. Robert Montgomery, que asistió varias veces a su representación en el teatro, convenció a los dirigentes de Metro Goldwyn Mayer para que adquirieran la obra y le confiaran la parte del criado Danny, un megalómano con delirios de grandeza e instintos criminales.

Esta película excepcional viene precedida de una aureola de expectación y de éxito multitudinario, por sus excelentes calidades técnicas y por la magistral interpretación de sus protagonistas.

“Perfidia” una obra perfecta de la cinematografía

“Perfidia” constituye una película inolvidable desde todos los aspectos, tanto por el vigor y obsesionante de su venereo temático como por la calidad altísima de que la ha dotado su creador, triunfando en el arduo propósito de que cautive a las multitudes. Sus valores intrínsecos son notorios: tiene la profundidad, el peso y el empaque de una obra de arte cinematográfica. La belleza de su protagonista, Margaret Lockwood, y la

interpretación espléndida de Phyllis Calvert y James Mason, acreditan el acierto de Leslie Arliss, que lleva la dirección con esa sencilla y admirable maestría que acreditan las grandes producciones inglesas. En su técnica y en su línea de acción “Perfidia” puede suscitar el recuerdo de anteriores concepciones, como “Rebecca” y “Cumbres borrascosas”, pero considerada por la crítica como superior a ellas por su clima psicológico.

Su estreno, que viene anunciándose para el próximo jueves, día 27, en el Teatro Circo Villar, será uno de los más calificados acontecimientos de la temporada cinematográfica de nuestra capital.

BOLOS

Federación Regional Murciana

MURCIA DEPORTIVA, por delegación expresa de nuestra Federación, se ha encargado esta temporada, con la colaboración del técnico Francisco Murcia (Alias), de la organización en Murcia del Campeonato Regional de Bolos, el que se verificará con arreglo a las normas usuales en esta clase de torneos y cuyo detalle se fijará en la Asamblea que se celebrará a tal efecto con la asistencia de todos aquellos que deseen tomar parte en este Campeonato.

Todos aquellos partidos que deseen tomar parte en este Campeonato deberán acudir el próximo jueves, día 27 de los corrientes, al local de MURCIA DEPORTIVA, sito en la calle de Polo de Medina, n.º 3, y a las 8 de su noche.

Una vez que se termine el plazo de inscripción, no se admitirán más partidos para tomar parte en el campeonato.

Entre los trofeos que se disputarán figurarán:

- 1.º Copa del Excmo. Sr. Alcalde de Murcia.
- 2.º Copa de la Excmo. Diputación.
- 3.º Premio en metálico de MURCIA DEPORTIVA.

En números próximos daremos cuenta de todo lo que con esto se relaciona.

Metro Goldwyn Mayer

«EDISON, EL HOMBRE»

En diferentes crónicas se ha hablado de la grandiosa película de Metro Goldwyn Mayer “Edison, el hombre” desde el punto de vista científico por evocar la vida de un hombre de ciencia y se ha mencionado el interés que despertará el poder ver en la pantalla una reproducción exacta de lo que fué el laboratorio donde tuvieron lugar una gran variedad de descubrimientos, los cuales ahora aceptamos como cosa muy natural sin detenernos a pensar, cuando damos vuelta al interruptor para encender las bombillas eléctricas, en las horas de trabajo y angustia que costó a Edison poder llegar a tales resultados.

Nosotros prescindiremos de la parte científica de la obra y nos detendremos a analizar la caracterización que de la figura central hace el gran actor americano Spencer Tracy.

Muchos lectores recordarán que para “El joven Edison” se buscó a Mickey Rooney, todo un actor, y casi aseguráramos que hubiese sido muy difícil, por no decir imposible, hallar otro joven que encarnara el personaje con más naturalidad.

Antes de decidir sobre la manera de escribir el guión de la vida de Edison, se hubo de pensar en el actor que pudiera dar vida al hombre de ciencia y tampoco en todo Norteamérica, donde los artistas de cine forman legión, existe otro que pudiera llevar a Edison a la pantalla tan magistralmente como lo hace Spencer Tracy.

Toda su actuación es una filigrana; pero donde nuestra admiración por el artista se desborda es cuando caracterizan a Edison a los ochenta y dos años. Hemos visto muchas películas y hemos admirado a Robert Donat en una soberbia caracterización de anciano; sin embargo, no nos impresionó como Spencer Tracy. Este actor debe haber estudiado a los ancianos muy de cerca. La inmovilidad de facciones propias de un hombre de tanta edad, la mirada vaga, la sordera, el estar y no estar en el sitio donde se encuentran, característico de los viejos, que viven de sus recuerdos y a menudo no se dan cuenta de lo que les rodea; todos estos detalles los ofrece Spencer Tracy, sin un gesto de más ni de menos. Es un trabajo en que el actor puso toda su alma, y el resultado es un monumento a sí mismo.

TEATRO ROMEA

Empresa: Vicente Martínez
HOY, LUNES, 24 SEPTIEMBRE,
A las 7,30 tarde y 10,30 noche
Estreno de la comedia en tres actos
de Suárez de Deza

Catalina, no me llores

SEGUNDA DIVISION DE LIGA

SALAMANCA, 3; SABADELL, 1

Salamanca, 23. — Salamanca, 3; (Luengo 2; Noguerales); Sabadell, 1 (Rivas). A las órdenes de Celestino Rodríguez se enfrentaron el Salamanca y el Sabadell, en partido correspondiente a la Segunda División, encuentro que terminó con la victoria

Transportes «EL BAENA»

SERVICIO RAPIDO CON TRACCION MECANICA Y SANGRE

del equipo local por tres tantos a uno.

Los equipos se alinearon así:

Salamanca. — Salinas; Oraña, Bernabé; Parraga, Colón, Lara; Nano, Tatono, Muñoz, Luengo y Noguerales.

Sabadell. — Pujol; Payo, Tellechea; Cerveró, Igual, Navarro; Rivas, Vázquez, Gajú, Antonel y Mario.

Empezó el partido a un tren muy vivo, forzando el primer córner el Salamanca a los dos minutos de juego. Lo tira el extremo derecha, Nano, sin consecuencias.

El Sabadell cede otro córner, que remata Luengo de cabeza fuera.

La delantera del equipo visitante combina bien, pero se muestra floja a la hora del remate.

Hay unos minutos de dominio del Sabadell y en una ocasión, a portero batido, el delantero centro falla inexplicablemente.

El primero en marcar fué el Sabadell a los 20 minutos. Un fallo de defensa local Oruña lo aprovechó Gajú para pasar a Rivas, quien de un tiro al ángulo consigue marcar el único gol del Sabadell.

Hay unos minutos después de dominio alterno, con un córner a favor del Salamanca que no tiene resultados.

El primer gol del Salamanca lo marca diez minutos después del anterior, Luengo, de cabeza, al recoger un pase de Nano, que había tirado un golpe franco.

En el Salamanca falla mucho Tatono, y en cambio el medio centro Colón, que debutaba en el equipo, es el mejor hombre de los 22.

Noguerales logró el segundo gol salmantino, dos minutos antes de terminar el primer tiempo, en un bonito remate de cabeza a pase de Nano.

En la segunda fase el Salamanca jugó a favor del sol y viento, dominando a su adversario.

A los nueve minutos Muñoz pasa a Luengo y éste, desde fuera del área, larga un fuerte chupinazo que entra en la meta de Pujol, sin que éste se dé cuenta.

Se tira un córner a favor del Sa-

badell, sin resultado, y después sigue el dominio salmantino durante todo el tiempo.

Los forasteros no ponen ya gran entusiasmo y termina el partido malográndose varias ocasiones de marcar por parte del Salamanca.

El lleno en el campo fué absoluto. El mejor del Salamanca fué Colón, siguiéndole en méritos Nano. La defensa floja.

Por el Sabadell inofensiva la delantera y el mejor de sus elementos el extremo derecha. Fuerte la defensa y aceptable la línea media.—Mencheta

BETIS, 4; ZARAGOZA, 0

Sevilla, 23. — Betis, 4 (Antúnez-penalty-, Roldán, Botella, Peña); Zaragoza, 0). El partido de Liga Betis-Zaragoza se resolvió por el tanteo de 4-0 a favor de los sevillanos.

El encuentro despertó bastante expectación y Heliópolis acusó gran lleno.

A las órdenes del señor Montero los equipos se alinearon así:

Betis. — Creus; Mariano, Antúnez; Morita, Enlópez, Coll; Saro, Peña, Botella, Pina y Roldán.

Zaragoza. — Orencio; Hernández, Juande; Sagrado, Soladrero, Víctor; Dámaso; Cosculluela, Mariano, Navarrete y Fustero.

Saca el Betis y a los 15 minutos se produce una bonita jugada de Rol-

Transportes «EL BAENA»

SERVICIO DE ESTACION A DOMICILIO Y VICEVERSA

dán, sortea a varios contrarios, centra y Saro remata de cabeza. Hay otra jugada de Roldán, con internamiento rápido, pero Orencio vuelve a parar. Sin embargo se le escapa el balón de las manos y despeja la defensa.

Se producen varias internadas béticas que ponen en grave apuro la puerta aragonesa. Saro se interna y sortea a dos contrarios, centra y Botella remata de cabeza, pero un defensa intercepta con la mano. El penalty lo tira Antúnez y consigue el primer tanto para el Betis a los doce minutos de juego.

El Zaragoza logra algunos avances que se estrellan ante la buena defensa bética. Saro hace un buen partido y logra magníficos avances. Una buena combinación de toda la delantera bética la malogra Saro al chutar alto. El primer córner contra el Zaragoza se produce a los 25 minutos, sin consecuencias.

Hay falta de Sagrado a Roldán, que tira éste a la puerta y consigue el segundo gol a los 27 minutos.

Morita, al interceptar un centro de

Mariano, cede córner que tira Fustero fuera. Morita hace luego un avance y pasa a Roldán que tira sobre la marcha un chut fortísimo que difícilmente desvía Orencio a córner y Saro, por último, envía fuera.

El Betis domina intensamente. El meta aragonés y los postes salvan muchos tantos. Faltando cinco minutos se vuelve a tirar otro córner contra el Zaragoza, también sin novedad.

A los cuatro minutos, Hernández intercepta un avance de Botella y éste se sitúa ante la puerta y al tirar a gol de nuevo, Hernández le hace un faut y por ello Montero decreta penalty. Antúnez lanza el esférico fuera.

Los béticos realizan magníficas combinaciones. Es de destacar un avance de Saro con excelente centro que produce una melée ante la puerta de Orencio. Nuilopez tira fuerte y rebota la pelota por dentro del larguero y entrando dos veces dentro del marco, pero no se da por válido. El público protesta.

Los aragoneses hacen algunas jugadas sueltas por su ala izquierda y mueren en la defensa.

El Betis juega con tres lesionados. Se endurece el juego y hay necesidad de suspenderlo algunos minutos. Soladrero y Hernández se emplean bruscamente. Peña queda tendido en el suelo al recibir un puntapie de Víctor. Mariano recoge un balón, llega a la puerta y a dos metros chuta fuera. Los aragoneses luchan por conseguir marcar. Saro pasa a Peña y por el ángulo marca el cuarto tanto a los 42 minutos.

Termina el partido con avances béticos. — Mencheta.

D. CORUÑA, 3; SANTANDER, 1

La Coruña, 23. — Deportivo, 3 (Portugués, Carlitos, Rey); Santander, 1 (Muñoz). En el estadio municipal se jugó el encuentro de Segunda División entre el Real Santander y el Real Club Deportivo, resultando vencedor el equipo local por tres tantos a uno.

A las órdenes del señor Cristóbal, los equipos se alinearon así:

Santander.—Calleja; Felipe, Amestoy; Casuso, Gorín, Orizaola; Lerín, Muñoz, Saras, Llona y Alvarez.

Deportivo. — Acuña; Portugués, Pedrito; Molaza, Blenzobas, Quintas; Marquinez, Guimeráns, Rey, Carlitos y Chao.

El Deportivo juega en la primera parte con viento a favor y domina casi por completo, viéndose el portero Santanderino obligado a hacer nu-

Transportes «EL BAENA»

MUDANZA DE MUEBLES

S. Marcos, 17 Murcia Tel. 2745

Más partidos de SEGUNDA DIVISION

merisas paradas para evitar un abultado tanteo.

Calleja se luce al detener unos tiros muy fuertes de Guimeráns y de Rey, especialmente un remate de cabeza de éste.

El Deportivo consigue en esta fase sacar seis córners, sin que ninguna tenga consecuencias.

A los 12 minutos de juego, un despeje de Portugués en el centro del campo va directamente a gol, y aunque el meta forastero consigue tocar el balón, éste se cuele en el marco.

A los 20 avanza Carlitos solo hacia la portería, siendo zancadilleado en el área, pero el árbitro señala la falta fuera del área. Tira el castigo el mismo Carlitos, por bajo y colocado, consiguiendo el segundo tanto. A los 32 minutos un centro de Quintas lo desvía de cabeza Rey y manda el balón a las mallas, consiguiendo el tercer tanto del Deportivo.

Todavía está a punto de marcar el equipo local, mediante un tiro de Carlitos, pero Calleja hace una magnífica parada y lo desvía a córner.

Con dominio completo del Deportivo terminó el primer tiempo.

La segunda parte fué de juego mucho más flojo. El Santander no sacó fruto de su dominio, malogrando muchas jugadas.

A los 33 minutos Muñoz aprovechó un barullo ante el marco de Acuña, y, desde muy cerca, consiguió el único tanto para su equipo.

El Deportivo reacciona en los últimos minutos y está a punto de aumentar el tanteo, pero no lo consigue gracias a la buena actuación de Calleja. — Mencheta

GRANADA, 4; R. SOCIEDAD, 1

GRANADA, 23. Granada, 4 (Sosa, Safont, Marin, Trompi); R. Sociedad, uno (Pedrín).—En el encuentro inaugural de la temporada, el Granada ha vencido a la R. Sociedad por cuatro tantos a uno, en una tarde en la que no brilló gran juego por parte de ninguno de los equipos.

Sin embargo, ambos emplearon rapidez, pero entusiasmo ni clase.

En los primeros minutos de la contienda, el público aplaudió el juego, pues en realidad fué el más vistoso del partido. Casi todo se hizo en el centro del campo, ya que los defensas hacían un fútbol fuerte y enérgico.

El primer tiempo terminó a cero.

Reanudado el partido, el primer gol de la tarde llegó a los dos minutos.

Trompi pasó la pelota a Sosa, que actuaba de delantero centro. El esférico fué a Safont, quien lanzó un tiro fuerte, pero Galárraga, portero visitante, rechazó la pelota, que fué recogida oportunamente por Sosa, marcando el tanto.

Tres minutos después, el extremo izquierda donostiarra, Pedrín, logró el empate, con un tiro raso, escapándose la pelota de las manos del meta granadino. El defensa Millán hizo un despeje corto, pero el delantero guipuzcoano se hizo con el esférico y lo introdujo en el marco.

A los 24 minutos se registró una internada de Más. El balón fué recogido por Safont, quien desde lejos lanzó un gran tiro alto y al ángulo, que deshizo la igualada en favor del Granada.

A los tres minutos, Marin se interna y cuando está cerca de la portería lanza un chut sobre la puerta. El meta saca el balón de dentro del marco, pero el árbitro no otorga el gol, lo que origina protestas del público.

A los tres minutos, Marin marcaba el tercer gol de la tarde. Un centro del extremo izquierda, Más, origina un barullo ante la meta de Galárraga. Marin disputa la pelota y no la abandona hasta que la introduce en la red.

A los 38 minutos, el Granada marcó el último tanto de la serie. Trompi pasó a Marin, quien lanzó la pelota hacia atrás, volviéndose por él Trompy, y de un tiro cruzado metió el balón en la portería.

Los dos equipos demostraron falta de entrenamiento y no hubo juego logrado por ambas partes.

El equipo donostiarra resultó más conjuntado e hizo un juego en el que lució más la defensa que el ataque.

El colegiado señor Alvarez Corriols hizo un arbitraje discreto.

Alineaciones:

Granada: Martí; Millán, González; Rey, Melito, Sierra; Marin, Trompi, Sosa, Safont y Más.

R. Sociedad: Galárraga; Tellería, Gabilondo; Marculeta, Patri; Urbietta; Pérez, Vázquez, Arbizu, Ontoria y Pedrín.—Mencheta.

MALLORCA, 3; XEREZ, 0

PALMA DE MALLORCA, 23.—C. D. Mallorca, 3 (Sanz, Montalvo, Pocovi); Xerez Club, 0.—Con el resultado de tres a cero a favor del club local, ha finalizado el encuentro Mallorca-Xerez, que había despertado gran expectación en los sectores deportivos de la ciudad.

A las órdenes de Obiols, los equipos formaron así:

Xerez Club: Vega; Pellado, Carrasco; Rabadán, Barnet, Simón; Calpena, Andreu, Fernández, Cárdenas y Berrocal.

C. D. Mallorca: Ramallets; Tamayo, Mezquida; Grech, Mateu; Castro; Pocovi, García Díaz, Sanz, Montalvo y Primo.

Noguerales logró el segundo gol.

En el primer tiempo, el juego desarrollado por ambas partes fué de mucha emoción y gran técnica, no obstante lo cual se llegó al descanso sin que funcionara el marcador.

En el segundo tiempo, una gran jugada de toda la delantera local fué rematada por Sanz, que logró, a los 21 minutos, el primer tanto de la tarde.

Al minuto escaso, Montalvo, de enorme punterazo, elevó a dos el cañillero.

El Mallorca ganó la copa donada por el constructor del campo para celebrar la inauguración del estadio. Mencheta.

Fútbol en La Condomina

El domingo 30 de septiembre de 1945 :: A las 5 de la tarde

Campeonato Nacional de Liga - Tercera División

Imperial - Crevillente

MOTORES

PARA RIEGOS Y USOS INDUSTRIALES

ELECTRICOS

MARCA «GEAL»

Todas potencias

A GASOLINA

«ABRIL» Y «NOVA»

Venta exclusiva

A GAS POBRE

«ABRIL», de 5 HP.

Con gasógeno acoplado

Construcción de maquinaria

«COMAIN» Marca registrada

Máquinas de TALADRAR

PRENSAS a excéntricas

CERRADORAS

ROSCADORAS

LIMADORAS

FRESADORAS

TORNOS

Cabezales DIVISORES

SIERRAS para metales

ALMACEN DE HERRAMIENTAS
Y SUMINISTROS INDUSTRIALES

Equipos de Soldadura Au-
tógena y Eléctrica.
Electrodos «FUNDOR».
Bronce Fosforoso.
Metales Antifricción.
Accesorios para instala-
ciones de Agua, Gas y
Vapor.
Elementos de Transmisión.
Muelas de Esmeril.
Grande y pequeña ma-
quinaria.
Herramientas de todas
clases.

Teléfono 1918

VIGACEROS, S. L.

Calle de San Andrés

Murcia

≡ COÑAC ≡

Catedral

Nuestro concurso
de pronósticos

Anís Dulce y Seco

Catedral

Destilerías Catedral - Apartado de Correos
número 31 - Tel. 140 - ALCANTARILLA (Murcia)

La Casa "Destilerías Catedral", establece en esta temporada un Concurso semanal de pronósticos con un premio indivisible de una botella de ANIS DULCE "CATEDRAL" y otra de GRAN LICOR "CATEDRAL", que serán entregadas al que acierte los resultados de los encuentros que se celebren entre los equipos que se indican.

Los boletines deberán tener entrada en nuestra redacción antes de las 24 horas de cada sábado, y habrán de ir escritos con letra y guarismos perfectamente legibles.

Caso de haber más de una solución exacta se efectuará un sorteo entre los acertantes.

Las operaciones de escrutinio y sorteo podrán ser pre-

senciadas por aquellos concursantes que lo deseen y se celebrarán en la redacción de MURCIA DEPORTIVA (Casa José Antonio, calle Acisclo Díaz), todos los domingos a las 23 horas, publicándose el resultado en nuestro número del lunes.

Los boletines deberán remitirse a la redacción de nuestro Semanario

Depósito en Murcia: Plaza de
Calvo Sotelo, 16 (antes Camacho) - Tel. 1142

A. AVIACION.....

R. MURCIA.....

IMPERIAL.....

CREVILLENTE.....

Nombre y apellidos

Domicilio

(Firma)

GRAN LICOR

Catedral

≡ PONCHE ≡

Catedral